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特集 インターネットを利用した

　　 クレジットカードによる

　　 市税納付が始まります

５月から

　
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
が
で
き
る
市
税

○
市
・
道
民
税
（
個
人
）

○
固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税

○
軽
自
動
車
税
　

　
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
の
メ
リ
ッ
ト

○
ど
こ
に
い
て
も
納
付
が
で
き
る

　
自
宅
か
ら
で
も
、
外
出
先
か
ら
で
も
、
納

付
が
で
き
ま
す

○
24
時
間
い
つ
で
も
納
付
が
で
き
る

　
仕
事
な
ど
で
金
融
機
関
に
行
く
時
間
が
な

く
て
も
、
夜
間
に
納
付
が
で
き
ま
す

○
手
元
に
現
金
が
な
く
て
も
納
付
が
で
き
る

　
Ａ
Ｔ
Ｍ
で
現
金
を
引
き
出
さ
な
く
て
も
、

納
付
が
で
き
ま
す

○
手
続
き
が
簡
単

　
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
な
ど
か
ら

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
接
続
し
、
必
要
事
項
を

入
力
す
る
だ
け
で
納
付
が
で
き
ま
す

○
支
払
い
回
数
・
方
法
が
選
択
で
き
る

　
一
括
払
い
・
分
割
払
い
・
リ
ボ
払
い
が
選

択
で
き
ま
す

※
選
択
で
き
る
支
払
い
回
数
は
、
カ
ー
ド
会

社
に
よ
っ
て
異
な
り
ま
す
。
ま
た
、
分
割
払

い
の
手
数
料
は
利
用
者
負
担
と
な
り
ま
す
。

○
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
の
ポ
イ
ン
ト
が
貯
ま
る

　
利
用
金
額
に
応
じ
て
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド

の
ポ
イ
ン
ト
が
貯
ま
り
ま
す

※
ポ
イ
ン
ト
が
貯
ま
る
割
合
は
カ
ー
ド
会
社

に
よ
っ
て
異
な
り
ま
す
。

　
利
用
手
続
き
に
必
要
な
も
の

　
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
を
利
用
す
る
に
は
、
次

の
も
の
を
用
意
し
て
く
だ
さ
い
。

①
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
接
続
可
能
な
パ
ソ
コ

ン
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
、
携
帯
電
話
な
ど

※
携
帯
電
話
の
一
部
の
機
種
で
は
、
利
用
で

き
な
い
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

②
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
用
番
号
が
印
字
さ
れ
た

納
付
書

③
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド

見　　　本

▲クレジット納付用番号が印字された納付書

※ 5 月 10 日から発行する納付書に、クレジット納付用

番号が印字されます。

※平成 29 年度の納付書に記載されているクレジット納

付用番号は、平成 30 年 5 月 31 日（木）まで有効です。

　
決
済
手
数
料

　
税
額
の
ほ
か
に
、
納
付
書
１
枚
あ
た
り
の

納
付
金
額
に
応
じ
て
決
済
手
数
料
が
発
生
し

ま
す
。
決
済
手
数
料
は
、
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付

し
た
市
税
と
と
も
に
、
後
日
ク
レ
ジ
ッ
ト

カ
ー
ド
会
社
か
ら
請
求
さ
れ
ま
す
。

納付金額 決済手数料

　 １円 ～ 10,000 円 108 円（税込）

10,001 円 ～ 20,000 円 216 円（税込）

20,001 円 ～ 30,000 円 324 円（税込）

30,001 円 ～ 40,000 円 432 円（税込）

※納付金額が 10,000 円増えるごとに、決済手

数料が 108 円（税込）ずつ加算されます。

市
税
納
付
を
も
っ
と
便
利
に
し
ま
す
　

　市税は、５月から、インターネット上の専用サイトを通じて、クレジットカードによる

納付（以下「クレジット納付」という）が可能になります。今月の特集は、具体的な手続

き方法などを紹介します。

クレジット納付用番号

 ･ 年　　 度 :  29

・納付番号 :  1234-5678-901

・確認番号 :  123456789

ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
を
利
用
す
る
に
は
　

いずれかのロ
ゴマークのあ
るクレジット
カードが利用
できます

利用できるクレジットカード

　クレジット納付をした後に、納付書を

使用して、金融機関の窓口などで納付し

ないよう注意してください。

重複納付に注意してください

1234   5678   9012   4567  1234   5678   9012   4567  
TARO  CHITOSETARO  CHITOSE 00/0000/00

CREDIT CARD
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ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
の
手
続
き

　
注
意
事
項

◆
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
は
、
地
方
自
治
法
第
231

条
の
２
第
６
項
、
地
方
自
治
法
施
行
令
第

157
条
の
２
に
定
め
る
指
定
代
理
納
付
者(

ヤ

フ
ー
株
式
会
社)

に
よ
る
立
替
払
い
で
す
。

◆
金
融
機
関
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
、

市
役
所
・
各
支
所
の
窓
口
で
は
、
現
金
に
よ

る
納
付
は
で
き
ま
す
が
、
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー

ド
に
よ
る
納
付
は
で
き
ま
せ
ん
。

◆
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
を
し
た
と
き
、
市
は
領

収
書
を
発
行
し
ま
せ
ん
。
領
収
書
が
必
要
な

方
は
金
融
機
関
な
ど
の
窓
口
で
現
金
納
付
し

て
く
だ
さ
い
。

◆
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接
続
費
用
や
パ
ケ
ッ
ト

通
信
料
は
、
利
用
者
の
負
担
と
な
り
ま
す
。

◆
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
の
利
用
状
況
や
、

カ
ー
ド
発
行
会
社
へ
の
支
払
い
予
定
日
に
つ

い
て
は
、
カ
ー
ド
会
社
が
発
行
す
る
利
用
明

細
書
で
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

◆
納
期
限
後
に
納
付
し
た
と
き
は
、
延
滞
金

が
計
算
さ
れ
ま
す
。
延
滞
金
は
、
後
日
送
付

さ
れ
る
納
付
書
で
納
付
し
て
く
だ
さ
い
（
ク

レ
ジ
ッ
ト
納
付
が
利
用
で
き
ま
す
）。

◆
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
を
し
た
と
き
の
領
収
日

は
、「
Ｙ
ａ
ｈ
ｏ
ｏ
！ 

公
金
支
払
い
」
に
て

支
払
い
手
続
き
を
完
了
し
た
日
（
カ
ー
ド
利

用
日
）
で
す
。

◆
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
に
必
要
な
決
済
手
数
料

は
、
重
複
納
付
な
ど
で
市
税
の
還
付
が
発
生

し
た
と
き
で
も
返
金
で
き
ま
せ
ん
。

◆
支
払
い
手
続
き
完
了
後
に
、
そ
の
手
続
き

を
取
り
消
す
こ
と
は
で
き
ま
せ
ん
。
手
続
き

を
す
る
と
き
は
、
入
力
情
報
に
誤
り
な
ど
が

な
い
こ
と
を
よ
く
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

①パソコン、スマートフォン、携帯電話などで

　　　　　　　　　　　　
　

にアクセスする

○ Yahoo! JAPAN でダイレクト検索

○ＵＲＬ直接入力・二次元コード
　http://koukin.yahoo.co.jp/

※ 3 月上旬に下記ＵＲＬに移行します。
　( 一定期間は旧ＵＲＬからもアクセス可能）
  https://koukin.yahoo.co.jp/

アクセス方法

②クレジット納付する「税目」を選択

③「千歳市」を選択し、注意事項を確認

④納付書に記載されているクレジット納 
　 付用番号（年度、納付番号、確認番号）
　 を入力

⑤クレジットカード番号などのカード情  
　 報を入力

⑥支払い方法を選択し、入力内容を確認
　 後、「支払う」ボタンをクリック

※利用したクレジットカード会社・ヤフー株
　 式会社を通じて納税処理が行われます。

納 付 完 了

ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付　
Ｑ
＆
Ａ

　
軽
自
動
車
税
の
車
検
用
納
税
証
明

　
書
は
発
行
さ
れ
ま
す
か

ＱＡ
納
期
限
（
５
月
31
日
）
ま
で
に
ク
レ

ジ
ッ
ト
納
付
の
手
続
き
を
し
た
方
に

は
、
６
月
下
旬
以
降
に
車
検
用
納
税
証
明
書

を
送
付
し
ま
す
。
納
期
限
後
（
６
月
１
日
以

降
）
に
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
の
手
続
き
を
し
た

方
に
は
、
車
検
用
納
税
証
明
書
は
送
付
さ
れ

な
い
た
め
、
税
務
課
窓
口
ま
た
は
各
支
所
で

交
付
を
受
け
て
く
だ
さ
い
（
ク

レ
ジ
ッ
ト
納
付
後
、
車
検
用
納

税
証
明
書
の
交
付
ま
で
に
は
15

日
～
31
日
か
か
り
ま
す
）。

　
金
額
に
関
係
な
く
ク
レ
ジ
ッ
ト
納

　
付
が
で
き
ま
す
か

ＱＡ
納
付
書
に
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
用
番
号

の
印
字
が
な
い
理
由
と
し
て
、
①
平

成
29
年
４
月
ま
で
に
交
付
を
受
け
た
納
付
書
、

②
税
額
が
100
万
円
以
上
、
③
郵
便
局
専
用
の

納
付
書
な
ど
が
考
え
ら
れ
ま
す
。
詳
し
く
は

納
税
課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　
手
続
き
完
了
後
に
市
か
ら
連
絡
は

　
あ
り
ま
す
か

ＱＡ
市
か
ら
連
絡
す
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ

ん
。
支
払
い
手
続
き
完
了
画
面
を
印

刷
し
、
保
管
し
て
お
く
こ
と
を
お
勧
め
し
ま
す
。

Ａ
口
座
振
替
を
利
用
中
は
、
ク
レ
ジ
ッ

ト
納
付
は
で
き
ま
せ
ん
。
ク
レ
ジ
ッ

ト
納
付
を
希
望
す
る
と
き
は
、
利
用
し
て
い

る
金
融
機
関
に
、
口
座
振
替
の
解
約
申
込
書

を
提
出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

Ａ
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
が
で
き
る
の
は
、

税
額
が
100
万
円
未
満
の
と
き
で
す
。

ま
た
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
の
利
用
枠
に
よ
っ

て
は
、
手
続
き
が
で
き
な
い
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

Ａ
さ
れ
ま
せ
ん
。
納
期
ご
と
に
そ
れ
ぞ

れ
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
の
手
続
き
を
行

い
、
翌
年
度
以
降
も
納
付
書
が
届
い
た
都
度
、

手
続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

Ａ
で
き
ま
す
。
Ｔ
ポ
イ
ン
ト
を
利
用
す

る
と
き
は
、
Ｙ
ａ
ｈ
ｏ
ｏ
！
　
Ｊ
Ａ

Ｐ
Ａ
Ｎ
　
Ｉ
Ｄ
で
ロ
グ
イ
ン
し
て
く
だ
さ
い
。

　
一
度
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
を
す
る
と
、

　
以
後
は
自
動
で
決
済
さ
れ
ま
す
か

ＱＡ
サ
イ
ト
運
営
社
で
あ
る
ヤ
フ
ー
株
式

会
社
は
、
決
済
処
理
サ
ー
ビ
ス
の
事

業
者
と
し
て
豊
富
な
運
用
実
績
・
ノ
ウ
ハ
ウ

を
保
有
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、Ｉ
Ｓ
Ｍ
Ｓ
（
情

報
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
シ
ス
テ

ム
）
認
証
の
取
得
を
は
じ
め
、
ク
レ
ジ
ッ
ト

カ
ー
ド
決
済
に
関
す
る
会
員
情
報
や
取
引
情

報
、
決
済
プ
ロ
セ
ス
な
ど
の
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ

基
準
で
あ
る
Ｐ
Ｃ
Ｉ
　
Ｄ
Ｓ
Ｓ
認
定
を
取
得

す
る
な
ど
、
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
面
に
お
い
て
も

高
い
安
全
性
を
保
持
し
て
い
ま
す
。

　
納
付
書
に
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
用
番

　
号
の
印
字
が
な
い
と
き
は

Ｑ 　
Ｔ
ポ
イ
ン
ト
で
納
付
で
き
ま
す
か

Ｑ

　
す
ぐ
に
納
税
証
明
書
が
ほ
し
い　

Ｑ　
専
用
サ
イ
ト
は
安
全
で
す
か

Ｑ

　
口
座
振
替
か
ら
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付

　
に
変
更
で
き
ま
す
か

Ｑ

▲「Yahoo! JAPAN 公金支払い」トップページ

Yahoo! JAPAN で公金支払い！と検索する

お問い合わせ

納税課納税係
(24)0169

Ａ
ク
レ
ジ
ッ
ト
納
付
完
了
後
、
市
に
入

金
さ
れ
る
ま
で
に
15
日
～
31
日
か
か

り
ま
す
。
入
金
さ
れ
る
ま
で
納
税
証
明
書
は

発
行
で
き
な
い
た
め
、
す
ぐ
に
納
税
証
明
書

が
必
要
な
と
き
は
、
金
融
機
関
な
ど
の
窓
口

で
現
金
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。
　


